

欢乐周末

4月17日,洛阳网社区志愿者服务牡丹文化节系列活动在郁金香牡丹园正式启动,牡丹文化节期间,志愿者们将走上街头,为游客服务。

# 当好东道主 赏花学知识



□ 见习记者 杨玉梅

最美人间四月天,一不留神,就到了牡丹的最佳观赏时节了。本地市民兴致盎然,外地游客纷至沓来,真可以称得上是“人人皆为牡丹狂”。不过赏花也有赏花的学问,赏花的同时了解一些有关花的知识和典故,不失为一件有意义的事。

## 娇艳郁金香惹人醉

4月17日,洛阳网社区志愿者走进洛阳郁金香牡丹园,宣传古都洛阳,服务外地游客。那天,志愿者们在洛阳林业职业学院老师张贵臣的带领下,把郁金香和牡丹“学”了个遍。

以前只知道牡丹“花开时节动京城”,却不知郁金香牡丹园里的郁金香娇艳不输牡丹。走进花园,只见一片片的、白的、粉的、黄的、红的、紫的各色郁金香

香正昂首怒放,成片的花儿铺成色彩斑斓的花毯,引得一群群游人赞叹不已,拍照留念。

在志愿者们尽情欣赏郁金香之时,张老师开始介绍:“别看郁金香是荷兰的国花,它的原产地是我们中国的青藏高原。郁金香象征着胜利、美好和爱,花色繁多,花型多样。郁金香耐低温不耐高温,盛花期在4月到5月,花期可达20天左右。”

## 国色天香让人爱

要说看牡丹,郁金香牡丹园里的牡丹虽不算多,却有自身独到的优势,那就是郁金香和牡丹双娇

争艳。来这里的游客既可以欣赏牡丹,还可以欣赏郁金香,岂不美哉!

郁金香牡丹园地处郊区,牡丹开得较晚,花园内只有洛阳红等一些早开品种在怒放迎宾。

看到了盛开的牡丹,张老师忍不住又和我们分享了那个大家都耳熟能详的“武则天贬牡丹”的美丽传说,听完大家不禁感叹:多亏武皇那一贬,要不我们怎么能欣赏到牡丹的绝美风姿呢?

张老师还告诉志愿者:“外行人看牡丹,是看花的大小和颜色,可是内行人主要看它的内在美。牡丹不畏强权、坚定执著,牡丹的品格值得所有人学习。”

看了郁金香,赏了牡丹,志愿者们都大呼此行真过瘾,有一名志愿者说:“学了这么多花的知识,不愁我们的志愿者工作做不好了。”大家听了都哈哈大笑。

(图片由洛阳网网友提供)



## 网友出行

1. AA制【山水相约·伊川驴行】4月21日游桂林山水。
  2. AA制【户外地带·乐游部落】4月23日游西泰山赏杜鹃。
  3. AA制【户外地带·游走部落】4月23日游南太行双底、马武寨、八里沟。
  4. AA制【户外地带·东城暴走】4月24日游桃花源、桃源洞。
  5. AA制【户外地带·开心E站】4月24日第七届伏牛山登山节开幕。
  6. AA制【户外地带·户外365】4月24日穿越双龙山。
  7. AA制【洛阳徒步】4月24日徒步游露宝寨。
  8. AA制【户外地带·开心E站】4月29日游凤凰古城、张家界。
  9. AA制【洛阳徒步】4月30日游龟峰山赏杜鹃。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)



《倩女幽魂》  
这个小倩不太妖

刘亦菲、古天乐演绎的新版《倩女幽魂》于4月19日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

在老版《倩女幽魂》中,王祖贤演绎的小倩凄美幽怨、勾人心魄。刘亦菲虽也白衣飘飘,但少了几许妖气。余少群版的宁采臣,无论扮相还是服装,都和当年张国荣版毫无二致,但论演技,仍显稚气。二人站在一起,不是缠绵悱恻的人妖之恋,纯情劲儿更像在演《山楂树之恋》。

## 奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《战国》
- 2.《美少女特工队》
- 3.《激战运钞车》

奥斯卡影城  
地址:洛阳新都汇购物广场4层  
团购热线:15136370108  
影讯热线:0379-63106788

## 家有宠物

# 凶悍的小家伙——鳄鱼龟

□ 记者 李砾瑾 文/图

鳄鱼龟,一听这名字你是不是就觉得背后冒起丝丝凉意?市民朱枫就养了这么一群鳄鱼龟,着实是个顶个地凶悍,想要见识下它们到底凶悍在哪里,就请跟记者一起来看看吧。

昨日,在朱枫家里,他拉开阳台上的推拉门,阳台上6个大塑料箱里养的全是鳄鱼龟。鳄鱼龟并不大,安静地躺在水里,懒洋洋地一动不动。可是,你不要被它们的外表给迷惑了,在朱枫的右手背上,有一块不小的伤疤,他说这就是在喂食时被一只鳄鱼龟咬的。

朱枫小心翼翼地拿出一只个头较小的鳄鱼龟,只见它背甲上的黑色突起好似一座座尖尖的小山峰,腹甲呈粉红色,粗壮的

四肢蹬来蹬去,细看之下,它的眼中还有一个黑色的十字,更添了几分凶悍。

在朱枫家的厨房中,他还单独喂养了一只鳄鱼龟,不是他非要把这个小家伙与其他龟隔离开,而是因为这只鳄鱼龟实在太凶猛了,简直是见什么咬什么。朱枫做了一个小小的试验,他把手指头放在玻璃缸外面缓缓地移动,不一会儿,这只鳄鱼龟就游了过来,对峙了几秒之后,它猛地张开大嘴咬了过来,如果不是隔着玻璃缸,估计这时候朱枫的手指头早已鲜血淋漓。

朱枫说,鳄鱼龟是一种原产自美洲的龟,因为成年龟的外表和鳄鱼比较像,再加上个性凶猛,就得了这个名字。由于鳄鱼龟生长速度快,肉质鲜美,也有不少饭店将其

作为食材。不过他买这么多鳄鱼龟并不是为了贩卖,而是要进行一项试验——繁殖。他打算从这些龟中筛选,挑出可以繁殖的种龟。

为了实现这个梦想,朱枫甚至专门租了一间房子,他打算把这些鳄鱼龟放到水池中。因为这些生长迅速的小家伙们要是再呆在一个狭小的空间里,可能就要窝里斗了。

最后,朱枫说,鳄鱼龟和巴西龟一样,属于外来物种,如果你家中养有鳄鱼龟,最好不要放生,以免造成生态破坏。

尊敬的读者,如果您家里有另类宠物,愿意来到这方小天地和大家分享,请拨打13613899015和我们联系吧。

